

OBRAZAC

O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE NA OKOLIŠ

(Uredba o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš „Narodne novine“ broj 3/17)

A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)

A.1.	Naziv SPP	Urbanistički plan uređenja naselja Marina
A.2.	Nadležno tijelo za izradu SPP	Jedinstveni upravni odjel Općine Marina
A.3.	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP	Općinsko vijeće Općine Marina
A.4.	Obuhvat SPP	Centralni dio naselja Marina, obuhvat određen PPUOM
A.5.	Područje SPP	Prostorno planiranje
A.6.	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjena i dopuna SPP-a	novi Urbanistički plan uređenja
A.7.	Navedite pravni okvir za donošenje SPP	Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19)
A.8.	Predstavlja li SPP okvir za financiranje iz sredstava Europske unije?	NE
A.9.	Postoji li obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu?	NE
A.10.	Navedite SPP višeg reda ili sektorsku SPP	Prostorni plan uređenja Općine Marina
A.11.	Je li proveden postupak strateške procjene za SPP višeg reda (naveden u točki A.10.)	DA
A.12.	Planiraju li se SPP-om nove aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda, a za koji je provedena strateška procjena?	NE
A.13.	Navedite razloge donošenja SPP, programska polazišta i ciljeve	Razlozi: -Uređenje centralnog dijela naselja Marina, Ciljevi: -osiguranje prostora i lokacija za infrastrukturne i ostale objekte i sadržaje u skladu sa njihovim realnim potrebama; - prostorni razvoj zasnovan na

		demografskom razvitku, koji se temelji na prirodnom priraštaju
--	--	--

B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

B.1.	Predstavlja li SPP okvir za provedbu zahvata koji podliježu ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, odnosno procjeni utjecaja na okoliš sukladno propisu kojim se uređuju navedeni postupci?	NE
B.2.	Predstavlja li SPP okvir za razvoj drugih zahvata osim gore navedenih koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno?	NE
B.3.	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP?	Predmetni UPU neće imati utjecaja na ostale relevantne Planove, isti će biti usklađen sa važećim PPU-om Općine Marina
B.4.	Navedite vjerojatno značajne utjecaje na okoliš koji mogu nastati provedbom SPP i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP.	Nisu očekivani vjerojatno značajni utjecaji na okoliš
B.5.	Je li moguć značajni prekogranični utjecaj SPP?	NE

B. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

Je li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?	NE
--	----

Marina, 26.11.2019.